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Mariannak 30 kartyaja volt, amelyeken 1-t6l 30-ig voltak a szamok felirva. Kishuga,
Julika, jatszott veluk és néhany kartya az agy mogé esett. Az asztalon maradt
kartyakon a kovetkez6 szamok voltak: 15, 27, 1, 3, 18, 4, 12, 30, 11, 5, 19, 7, 8, 16, 2,
14,28, 17,9, 6, 26, 24, 22, 21, 25. irjatok le az 4gy mdgé esett kartyakon levé
legnagyobb szamot!

Lukrécia macska mar 18 egeret fogott, Szerénke pedig 23 egeret fogott. Hany egeret
kell még egyutt fogniuk ahhoz, hogy 6sszesen 50 egeruk legyen?

irjatok le a feladat eredményét:

55-12-8+12-7+8+7=

Két szam dsszege 88. Az egyik dsszeadando 44. irjatok le a masik 6sszeadandét!

irjatok le, hogy hany paros szam van a 31 és a 49 szamok kozétt!

irjatok le, hogy melyik az a szam, amelyiktdl a 88 éppen 22-vel nagyobb!




10.

11.

12.

13.

Az anyuka az uzletben teritét vasarolt 19 €-ért és harom torulkdzét vett, darabjat 6
€-ért. Hany eurdt kapott vissza az 6tveneurds bankjegybél?

Hanyszor kell a 99-bdl kivonni a 39-et ahhoz, hogy a kivonasok utan a lehet6 legkisebb
paratlan természetes szamot kapjuk?

Szamitsatok ki, és irjatok le az eredményt:

128-14-15-16-17-13+17+30 =

Adott a 814 105 szam. Harom szamjegyet kell ebbdl a szambal kihuzni tugy, hogy a
kihuzasok utan a lehet6 legkisebb szamot kapjuk. Irjatok le a kihuzott szamjegyek
Osszeget!

A szamsorban az egyik szam nem oda valo. Valasszatok ki azt a szamot, amelyik nem
oda vald!

A szamsor: 2,4,6,8,10,11,12, 14

A 854, 187, 209, 794 szamok kozul valasszatok ki azt a szamot, amelyben a tizesek
helyén a legnagyobb szamjegy van! Irjatok le ennek a szamnak a szamjegyeinek az
Osszegét!

Gergb az iskolai sportversenyre edz. Minden munkanap 35 guggolast csinal.
Szombaton is és vasarnap is 55-6t. Hany guggolast csinal hétfé6tél vasarnapig?




14. Valasszatok ki azt a bet(it, amelyik a legnagyobb paros eredményt jeldli:
a) 13+ 14+ 15+ 16 — 30
b) 100 +50-75+75-73 -50
C)22-3+6-7

15. Andrea hétfén megegyezett Akossal, hogy 18 nap mulva talalkoznak. Valasszatok ki,
hogy melyik napon talalkoznak!

a) b) c) d) e) f) 9)
pénteken kedden szerdan vasarnap csutértokon szombaton hétfén
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irjatok le a 748-as szam szazasok és egyesek helyén all6 szamjegyeinek az 6sszegét!

Peti 7:28-kor indult el otthonrdl az iskolaba és 7:53-kor érkezett meg az iskolaba.
Marci 7:15-kor indult el otthonrol és 7:46-kor érkezett meg az iskolaba. Valasszatok ki
annak a fiunak a nevét, akinek az iskolaba vezet6 utja rovidebb ideig tartott!

Hét ragégumiért 80 centtel tobbet fizetsz, mint 6t ugyanilyen ragégumiért. Hany centbe
kerul két ilyen ragogumi?

Az AB, CD, EF szakaszok hossza: |AB| = 40 cm 102 mm, |[CD| = 10 dm 23 mm, |EF| =
1 236 mm. Irjatok le milliméterekben a leghosszabb szakasz hosszat!

Az egyik 6sszeadando kétszer akkora, mint a masik 0sszeadandd. Ha ezt a ket
Osszeadandot 0sszeadjatok az 6sszeg 12 lesz. Irjatok le a nagyobb dsszeadandét!

A370+ 306 = 044  példaban néhany szamjegy elveszett. irjatok le az elveszett
szamjegyek dsszeget!




7. Dérika betliket irt egymas utan: A, B, C, D, A, B, C, D, A, B, .... A betlik mindig
egyforman ismétlédtek és 30 betdt irt le. Melyik bet(t irta le utolsénak?

8. Valasszatok ki azt a betit, amelyik a példa helyes eredményeét jeldli:
25-(13-4+7)-2=
a)7
b) 9
c)5
d) 13

9. irjatok le azt a szamot, amelyet a % helyére kell irni, hogy érvényes legyen:

[1T+11+5+6+% =40

10. irjatok le azt a legkisebb négyjegy(i szamot, amelyik paratlan és a tizesek helyén a 7-es
szamjegy all, ha csak az 1, 6, 7, 8, 9 szamjegyeket hasznalhatjatok fel €és mindegyiket
csak egyszer!

11. Valasszatok ki azt a bet(it, amelyik a legnagyobb eredményt jeldli:
a) 155 + 99 — 26 — 22
b) 153 + (99 — 26 +22)
C) 152 + 99 — 26 + 22
d) 154 + 99 — (26 + 22)



12. irjatok le, hogy melyik szam van a kérdéjel helyén az ,8sszegpiramisban”! (A két
szomszédos szam dsszege a felettlk levé szam.)

22 18

13. Atavolsagi autdobusz Pozsonybdl Kassara ment. Az egyetlen megalldja
Nagyszombatban volt. Pozsonybdl 50 utas indult el. Nagyszombatban 28-an kiszalltak
és a 33 utas felszallt. Hany utas szallt le Kassan?

14. A 30, 16, 29 es 33 szamokat kisebbitsétek nyolccal s az igy kisebbitett szamokat
adjatok 0ssze! Irjatok le, hogy mennyivel kevesebb ez az 6sszeg az eredeti szamok
O0sszegenel!

15. Kamilla kockakbdl eréditmeényt épitett. Az er6ditményt var, torony és varfal alkotta. 170
darab kockaja volt. A toronyhoz 25 kockara volt szuksége, a varfalhoz 35 kockara.
Hany kockaja maradt a var felépitéséhez?
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A kéteuros érme atmeérdje 25 mm. Husz kéteurds érmét rakunk egymas utan egy sorba.
Hany deciméter hosszu lesz ez a sor?

Szamitsatok ki: 8.7 -8.6+ (8.6—8.4 +4. 8). irjatok le az eredmény
szamjegyeinek a szorzatat!

A kertészetben a kertész 18 bokrot nyir meg 6 perc alatt. Hany bokrot nyir meg 8:00
oratol 10:24 6raig?

AT73,29, 79 es 104 szamokat kerekitsetek tizesekre, és ezeket a kerekités utani
szamokat adjatok 0ssze! Irjatok le ennek az 6sszegnek a tizesek helyén allo
szamjegyeét!

Négy 6tddikes nem tudott megegyezni abban, hogy melyikik olvassa el el6szor azt a
konyvet, amelyet kozosen nyertek a matekversenyen. Kitalaltak egy modszert, hogy
miképp dontsék el. Kartyakra felirtak a: 33 234, 88 913, 88 045, 25 889 szamokat és a
kartyakat boritékokba raktak. Az nyert, aki azt a boritékot huzta ki, amelyben levé szam
szazasokra kerekitett értéke egyenl6 az ezresekre kerekitett értékével. Valasszatok ki a
nyerd boritékban levé szamot!

irjatok le, hogy hany paros szam nagyobb, mint a 8 és a 6 szamok szorzata, és egyuttal
kisebb, mint a 20 és a 4 szamok szorzata!




10.

11.

12.

Az Uzletben a vasarlasért egy csomag kartyat adtak ajandékba, amelyeken
filmszinészek voltak, de a kartyakat egyesével meg is lehetett vasarolni. Feri 4 csomag
kartyat kapott és harom kartyat még hozza vasarolt. Gyuri 3 csomag kartyat kapott és
15 kartyat vasarolt. Megallapitottak, hogy mindkettejuknek ugyanannyi kartyaja volt.
Hany kartyaja volt mindegyik fiunak?

A betlkkel megjelolt feladatokat szamitsatok ki! Valasszatok ki azt a betlt, amelyik a
legnagyobb eredményt jeldli!

a)36:9+9.8

b) 100 - (9 +36: 9)

c) 8888:8

d) 330 + 330 + 330 + 30

Katika szeret szépen 6lt6zkddni, €s nem akar minden nap egyforman jarni. Négy bluza
van: kék, fehér, piros és zold. Ezekhez z0ld vagy kék szoknyat szokott viselni. Hany
nap tud kualonbozéképpen feldltozni, ha nem akar egyszerre ugyanolyan szinl bluzt és
szoknyat felvenni?

irjatok le, hogy milyen szamot kell a példaban a % helyére irni:

64:8+ % =77—-59

A 35-h0z hozzaadjuk a 10-et. Eredmeényll 45-6t kapunk. Az eredményhez megint
hozzaadunk 10-et. Irjatok le, hogy hanyszor kell a 35-h6z hozzdadnunk a 10-et ahhoz,
hogy el6szdr haromjegyl szamot kapjunk!

irjatok le a feladat eredményét:

243 + 244 + 247 + 245 + 246 — 146 — 143 — 144 — 145 — 147 =




13.

14.

15.

A tablazatban 6t szam van. irjatok le a tablazatbol annak a szamnak a szamjegyeinek
az osszegeét, amelyik szam paratlan és egyuttal a legkisebb a szamjegyeinek az
Osszege!

12 589 13784 123 016 1007 129 9 099

Allapitsatok meg, hogy a példakban milyen szamok rejtéznek a betiik mogott:
4.5=28, 32:N=4, 51-K=46, 3.8-0=22, L+15=24, Z7Z=15-12

Ezutan irjatok le azt a sz6t amelyet ugy kaptok, hogy a 7 928 szamban kicserélitek a
szamjegyeket betikre!

Szamitsatok ki az éra szamlapjan lev, az dsszes egész orakat jelold paratlan szam
Osszegét! Az orakat jelolé szamok 0-nal nagyobbak és 13-nal kisebbek.
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A mesék birodalmaban élt Susu, az o6tfejl sarkany, és harom lanya volt. A lanyainak
ugyanugy 6t fejuk volt, mint az apjuknak. Mindegyik lanynak harom gyereke volt. A
gyerekek a fejuk szamat az anyjuktol 6rokoltek. Hany feje volt 6sszesen Susu
unokainak?

irjatok le azon szam szamjegyeinek az dsszegét, amelyik haromszor kisebb, mint a
legnagyobb négyjegyl szam!

Melyik beti jeldli a legkisebb nem nulla eredményt?
a) 99,99 : 33,33

b) (0,2 +0,72). 0,102

) 26.15.37

d) (10,57 - 3,25) . (10,56 — 3,24) . (17,48 — 17,480)

irjatok le, hogy hany fokos az a szég, amely 10°-kal kisebb, mint az ABCD négyzet
0sszes belsd szogének az dsszege!

irjatok le a szorzas eredményét:

17.303.(56.2.5.2-5.5.4)=

irjatok le, hogy dsszesen hany paratlan kétjegy(i természetes szam van!




10.

11.

12.

13.

Hany olyan egyjegyl természetes szam van, amellyel, ha elosztjuk az 50-et, a maradék
0 lesz!

Misikének 3 cm élU kiskockakbdl kell épitenie egy nagy kockat. A kocka alsé rétegéhez
81 kiskockat hasznalt fel. Hany kiskockara volt sziiksége a nagy kocka felépitéséhez?

Pali a nagymamajahoz harom kulonb6z6 utcan mehet. A nagymamatol mindig masik
utcan megy haza, mint amelyiken a nagymamahoz ment. Hany nap tud ugy elmenni a
nagymamajahoz és onnan hazamenni, hogy az utvonala ne ismétlédjon?

Melyik szamot kell a példaban a % helyére irni ahhoz, hogy az eredmény a
legnagyobb négyjegyl szam legyen?

25538 — (25538 — %)

Az egyenes utcaban kozvilagitas volt és a lampak az utca elejétdl a végeéig voltak.
Némelyik villanyégé kiégett, igy ki kellett azokat cserélni. Csak az elsé, negyedik és
nyolcadik ldmpa vilagitott. Az utca 200 m hosszu és a lampak kozti tavolsag 20 m.
Hany lampaban kellett kicserélni a villanyég6t?

Krisztike egymas utan leirta a természetes szamokat: 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9, .... Akkor
hagyta abba, amikor leirta azt a szamot, amelyikben harmincadszor irta le a 6-0s
szamjegyet. Melyik szamot irta le utolso el6ttinek?

A bankban 12 alkalmazott dolgozik menedzserként. Az 6 havi atlagbérik 1 200 €. Hany
eurot keresnek 0sszesen a menedzserek ebben a bankban egy honap alatt?




14. A 246 391 807 szambdl huzzatok ki 3 szamjegyet ugy, hogy a lehet6 legkisebb 6-tal
oszthaté szamot kapjatok! Irjatok le azoknak a szamjegyeknek a szorzatat, amelyek
megmaradtak a szamban a kihuzas utan!

15. lrjatok le a feladat eredményét:

123,45.0,1:0,01.10:100 =
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Valasszatok ki azt a betlt, amely azt a szamjegyet jeldli, amelyikre a 569 . 147 . 158 .
455 . 204 szorzat végzodik!

a)o
b) 3
c)7
d) 6

Hany olyan kilencvenkilencnél nagyobb, de nyolcszaznal kisebb paratlan természetes
szam van amelyiket eldlrél és hatulrdl is ugyanugy irunk le?

Keressétek meg a 36 dsszes kilonbdzé pozitiv osztojat! Alkossatok meg ezeknek a
szamoknak a reciprok értékeit, és ezeket adjatok 6ssze! Az eredményt irjatok le
torzsalaku tort alakban!

/

A parkban az egyenes jarda mellett 32 bokrot Ultettek ki egymas utan egy sorban,
mindig 4 m-re az el6z6t6l. Hany méter tavol volt egymastdl az els6 és az utolso elbtti
bokor?

Egy ismeretlen szam egy hetede 6. irjatok le, hogy mennyivel egyenlé ennek az
ismeretlen szamnak a két harmada!




10.

11.

12.

13.

Szamitsatok ki és az eredményt kerekitsétek tizesekre!
35,43:0,01.0,01:0,03

Februarban a szvetter arat az eredeti ar hisz szazadaval akarjak csokkenteni. irjatok
le, hogy a raktaros nének melyik tizedes torttel kell a szvetter eredeti arat megszoroznia
ahhoz, hogy megallapitsa az uj arat!

irjatok le a feladat eredményét:

2020 — 1.{2020 — [212 — (204 — 204) — (206 — 206)] — 208}

A 81 507 023 szambol huzzatok ki éppen harom szamjegyet ugy, hogy a lehetd
legkisebb 6tjegyl szamot kapjatok! Irjatok le a kihuzott szamjegyek szorzatat!

A 10 cm éll fakockat kék szintre festjuk. Amikor a festek megszaradt, a kockat 2 cm
ell kiskockakra vagjuk szét. Irjatok le, hogy hany kiskockanak lesz harom kékre festett
lapja!

A téglalap terulete 144 m?, az egyik oldala 18 m hosszu. Hany deciméter hosszu a
téglalap masik oldala?

A 924-et bontsatok fel primtényez6k szorzataral! irjatok le a legnagyobb primszamot,
amelyik szerepel a bontasban!

irjatok le, hogy hany szamjegy(i a szorzas eredménye:

(2 050 — 50) . (1 300 — 300) . (1 130 + 870) . (6 550 + 450) =




14.

15.

Egy zsakban 6sszesen 180 goly6 van harom kilonb6zé szinben. Legkevesebb hany
golyét kell kihuzni ahhoz, hogy biztosan legyen koztik legalabb harom egyforma szin(
golyd, ha mindharom szinl golyébdl ugyanannyi van?

0-t61 10 000-ig a szamok koze betiket irtunk:
0K1L2M3N40O5P6R7K8LOM10N11012P13R14K15L...
irjatok le azt a betiit, amelyik a 101 és a 102 szamok kdzott van!
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Melyik az a legkisebb tizedes tort, amelyet a —2.x szorzatba az x helyére
helyettesithetlink gy, hogy a szorzat nagyobb, vagy egyenld legyen, mint 1, egyuttal
kisebb vagy egyenl6, mint 3?

Az ABCD négyzetet az AC atlojaval két haromszogre osztjuk. Ezek kozul a

haromszogek kozul mindegyiknek a terulete 50 cm?. Hany centiméter a négyzet
oldala?

Hanyszor nagyobb a legnagyobb

négyzet kerulete a legkisebb négyzet
keruleténél: >

Osszeadok hét egymast kdvetd természetes szamot, amelyek koziil a kdzépsé s.
Milyen legegyszerlibb alakja lesz az 6sszegnek?

Mennyit kapunk, ha az egy negyed egy harmadat kisebbitjik az egy 6tdd felével? Az
eredményt irjatok le torzsalaku tort alakban!

/

Szamitsatok ki és irjatok le az eredményt:

333,5-[110,5—(110,5—102,5)— 103,5] =




10.

11.

12.

13.

Valasszatok ki azt a betit, amelyik a legnagyobb eredményt jeldli:
a) (4.25.7-4.60).50

b) 20 500.6 —21 500 .6 + 22 510

C) 2 008 + 2 007 + 2 006

d) 8763 +5. (672 + 138)

Az 1 506 367 szambol huzzatok ki ket szamjegyet ugy, hogy a leheté legnagyobb
harommal és néggyel is oszthaté szamot kapjatok! Irjatok le a kihuzott szamjegyek
Osszeget!

Szamitsatok ki:

3515.121-703.5.11.11 =

Kilenc egymast kdveté egész szam dsszege 0. irjatok le ennek a kilenc egész szamnak
a szorzatanak az eredmeényét!

irjatok le az dsszes olyan szaznal nagyobb, de ezernél kisebb természetes szam
Osszegét, amelyeknek minden szamjegye egyforma!

Az 6ramutatok megalltak és akkor 14:45 érat mutattak. irjatok le, hogy ebben az
idépontban hany fok volt az éramutaték altal bezart nagyobb szég nagysagal!

A biciklis egy bizonyos tavot 6 éra alatt tett meg. irjatok le, hogy hany 6ra alatt teszi
meg az autds ennek a tavnak a négyszeresét, ha haromszor gyorsabban megy!




14.

15.

irjatok le azt a legnagyobb primszamot, amelyik a 2020 osztoja!
Szamitsatok ki, hogy hany fokos az 115°
abran lathaté a sz6g! (az abra csak

illusztracio)
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